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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DEL 2023 
17:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 31 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS, MUY BUENAS TARDES. SIENDO LAS 17 HORAS CON 06 
MINUTOS DE ESTE MARTES 31 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR 
INICIO A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. ANTES DE PROCEDER CON LA SESIÓN, ME PERMITO INFORMAR 
QUE CON FECHA 30 DE OCTUBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, MEDIANTE 
OFICIO, EL MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO, PRESENTÓ SU RENUNCIA CON 
CARÁCTER DE IRREVOCABLE. EN DICHO SENTIDO Y CON FUNDAMENTO AL 
ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES, LA AUSENCIA 
DE LA SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO EN LA SESIÓN O DURANTE LA 
MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS DIRECTORAS O DIRECTORES 
EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE, QUE A PROPUESTA DE LA PERSONA 
QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DESIGNE 
EL CONSEJO. DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL 
HABILITAR A LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL 
IMPEPAC, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIA EJECUTIVA EN LA PRESENTE 
SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS… SÍ CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERA. LA SESIÓN PASADA NO LO SOLICITÉ, PERO CONSIDERO 
QUE POR CERTEZA SE DEBE DAR LECTURA A LA RENUNCIA PRESENTADA POR 
EL SECRETARIO. LES SOLICITARÍA PUDIERAN HACERLO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO DOY LECTURA, ATIENDO, ATIENDO LA PETICIÓN. SIN 
EMBARGO, BUENO, YA VOTAMOS, YA VOTAMOS LA DESIGNACIÓN DE LA 
CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, DIRECTORA EJECUTIVA 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, POR LO QUE SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 09 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE, SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD. POR LO MISMO, LE SOLICITARÍA A LA CONTADORA 
MARÍA DEL ROSARIO TOME ASIENTO Y NOS AUXILIE CON LA CONDUCCIÓN DE 
ESTA SESIÓN. BIEN, ANTES DE CONTINUAR CON EL PASE DEL LISTA Y DEBIDO 
A QUE HICE MENCIÓN DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL LICENCIADO 
MARURI, DOY LECTURA CABAL A LA RENUNCIA PRESENTADA, MISMA QUE ÉL 
MISMO COMPARTIÓ CON TODA, TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LAS CONSEJERÍAS Y LAS DIRECCIONES DE 
ESTE INSTITUTO. “INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR ESTE MEDIO, AL MISMO TIEMPO DE ENVIARLES UN CORDIAL 
SALUDO, ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO LO SIGUIENTE: QUE POR 
MOTIVOS AJENOS A MI PERSONA Y EN CUMPLIMIENTO A LOS PRINCIPIOS DE 
ÉTICA, PROFESIONALISMO E INTEGRIDAD, QUE SIEMPRE HAN DIRIGIDO MI 
DESEMPEÑO LABORAL EN LAS ÁREAS EN DONDE HE TENIDO EL PRIVILEGIO DE 
COLABORAR, CON ESTA FECHA HE DECIDIDO PRESENTAR MI RENUNCIA CON 
CARÁCTER DE IRREVOCABLE, AL CARGO DE SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. DESTACANDO QUE SERVIR A LA CIUDADANÍA DE MI ESTADO, AL 
OSTENTAR DICHO CARGO, HA SIDO UNO DE LOS MÁS GRANDES HONORES QUE 
HE TENIDO EN LA VIDA. POR OTRA PARTE, AGRADEZCO LAS ATENCIONES QUE 
HAN BRINDADO HACIA MI PERSONA, ASÍ COMO EL APOYO RECIBIDO POR 
PARTE DE DIVERSAS ÁREAS OPERATIVAS DE ESTE INSTITUTO, QUIENES DÍA 
CON DÍA TRABAJAN ARDUAMENTE EN FAVOR DE LA DEMOCRACIA. SIN MÁS 
POR EL MOMENTO Y ESPERANDO QUE EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL 
TRAIGA LO MEJOR PARA EL ESTADO DE MORELOS Y PARA QUIENES LO 
HABILITAMOS, LES DESEO LO MEJOR EN LO PERSONAL E INSTITUCIONAL. 
ATENTAMENTE MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA”. 
AL PIE MANDA COPIA A CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES DEL 
IMPEPAC, PARA CONOCIMIENTO Y A LAS ÁREAS OPERATIVAS DEL IMPEPAC, 
CON EL MISMO FIN. FINALMENTE A LA MAGISTRADA PRESIDENTA DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO. BIEN, YA SE 
ENCUENTRA CON NOSOTROS LA CONTADORA ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
QUE NOS AUXILIARÁ EN ESTA, EN ESTA SESIÓN, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PROCEDERÉ AL PASE DE 
LISTA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA LA SECRETARIA EJECUTIVA EN 
FUNCIONES COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA LA MAYORÍA DE 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 11 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON FUNDAMENTO 
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EN EL ARTÍCULO… EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. SECRETARIA POR FAVOR CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA”. ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA PRESENTE SESIÓN ES EL SIGUIENTE: 
1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHAS 13 DE OCTUBRE, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 4, 6, 9, 11, 13 Y 16 DE OCTUBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTA ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. 4.- ASUNTOS GENERALES. 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. YO PONGO A LA CONSIDERACIÓN 
DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, EL PODER INCLUIR UN PUNTO QUE 
VERSA DE LA SIGUIENTE MANERA: “LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC 
PROCESO ELECTORAL 2023-2024, QUE SERÁ PRESENTADA A LAS Y LOS 
OBSERVADORES ELECTORALES, PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL 
CONCURRENTE”. ÉSTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ENTRARÍA EN EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL LISTADO. DE ESA MANERA EL ORDEN DE DÍA 
QUEDARÍA CON EL PUNTO NÚMERO CINCO, EN ASUNTOS GENERALES Y EL 
PUNTO NÚMERO SEIS EN CLAUSURA DE LA SESIÓN. BIEN, SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS AL RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON EL PUNTO DE ACUERDO 
ANEXADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
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FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 17 MINUTOS DEL 
DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE DE 2023, CON LA INCLUSIÓN DEL PUNTO AL CUAL 
USTED HIZO REFERENCIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHAS 13 DE OCTUBRE, ASÍ COMO LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4, 6, 9, 11, 13 Y 16 DE OCTUBRE, TODAS 
DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.-------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTA ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CÁPSULA DE 
INDUCCIÓN IMPEPAC PROCESO ELECTORAL 2023-2024, QUE SERÁ 
PRESENTADA A LAS Y LOS OBSERVADORES ELECTORALES, PARA EL 
PRESENTE PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE.------------------------------ 

5. ASUNTOS GENERALES.--------------------------------------------------------------------- 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.----------------------------------------------------------------- 

LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
SÓLO TAMBIÉN PARA DAR CUENTA QUE SE INCORPORA LA PRESENTE SESIÓN 
EL CIUDADANO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA SERÍA…. LE SOLICITO CONSEJERA PRESIDENTA, ESTA SECRETARÍA, LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS DIFERENTES PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
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RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS… DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2, 3 Y 4 DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 19 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE 
DE 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR AHORA SÍ 
DESAHOGUEMOS EL PUNTO NÚMERO DOS”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE 
LAS ACTAS DE LAS… DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE OCTUBRE, ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4, 6, 9, 11, 13 Y 16 DE OCTUBRE, 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN ESTE PUNTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN. LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SALUDO A TODOS CON MUCHO RESPETO. SÓLO PARA REFERIR 
QUE EL DÍA DE HOY ENVIÉ EL OFICIO IMPEPAC/CEIGB/0372/2023, EN EL CUAL 
HAGO PATENTE LAS OBSERVACIONES QUE SE DETECTARON DE LAS ACTAS 
QUE SE ESTÁN PONIENDO A CONSIDERACIÓN. DE TAL MANERA QUE 
SOLICITARÉ RESPETUOSAMENTE QUE SE AGREGUE AL ACTA QUE SE 
LEVANTE RESPECTO DE LA PRESENTE SESIÓN, PARA QUE CONSTE. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
YO ESTE… YO NADA MÁS TAMBIÉN PARA REFERIR QUE EL DÍA DE HOY A LA 
LAS 11:30 DE LA MAÑANA, CIRCULÉ EL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1900/2023, 
EN EL CUAL INCLUYO ALGUNAS, ALGUNAS OBSERVACIONES, TODAS ELLAS 
DE FORMA, SIN QUE ELLO CAMBIE EL SENTIDO DE LAS ACTAS, DE LAS ACTAS 
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PRESENTADAS. Y BUENO, PUES APROVECHO PARA AGRADECER AL 
DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, COMO SIEMPRE, LA ENTREGA PUNTUAL 
DE ESTAS, DE ESTA, DE ESTAS ACTAS. BIEN, SI NO HAY MÁS 
PARTICIPACIONES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
TAMBIÉN NADA MÁS PARA REFERIR QUE EL DÍA DE HOY TAMBIÉN HE 
CIRCULADO A LA SECRETARIA EJECUTIVA EL OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0416/2023, CON DIVERSAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS 
QUE EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AHORA SÍ, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH EL SENTIDO DE SU VOTO POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE LAS 
ACTAS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHAS 13 DE OCTUBRE, ASÍ COMO LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHA 4, 6, 9, 11… TODAS DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADA… SON APROBADAS SIENDO LAS 
17 HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE DE 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, A TRAVÉS DE LOS OFICIOS REFERIDOS EN 
EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, EN EL PRESENTE… EN EL DESAHOGO DEL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LA DIRECTORA EJECUTIVA 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, NADA MÁS BUENO, PARA HACER REFERENCIA A 
QUE ESTE INFORME QUE SE PRESENTA MES CON MES, EN DONDE SE HACE 
EL ANÁLISIS DE LOS DIFERENTES MEDIOS IMPRESOS DE COMUNICACIÓN Y 
ALGUNAS REDES SOCIALES EN DONDE SE LE DA VIGILANCIA A LAS 
ENCUESTAS PRESENTADAS. NO TENGO NINGUNA OBSERVACIÓN Y ESTE… 
CON ESTA PARTICIPACIÓN DAMOS POR CONCLUIDA… CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENO, PUES HOY QUE ESTÁ LA CONTADORA ROSARIO, 
BUENO, ASUME EN FUNCIONES, NADA MÁS PARA DARLE ALGUNOS 
ELEMENTOS. MIRE, PRIMERAMENTE DEL INFORME QUE SE PRESENTA, LO 
ESTÁ SIGNANDO, QUIEN YA SE DIO CUENTA QUE NO. ENTONCES YO SUGIERO 
QUE SE MODIFIQUE, DADO QUE YA NO ESTARÍA EN FUNCIONES. ENTONCES 
CONSIDERO QUE DEBERÍA DE SER DIRE… ¡AH! OK. ME COMENTA EL 
LICENCIADO PATRICIO QUE SERÍA ENTONCES EL INFORME AL 27 QUE SE 
ESTUVIESE PRESENTANDO. ME PARECE MUY BIEN. ENTONCES NADA MÁS 
REVISAR Y DARLE EL SEGUIMIENTO AL VENCIMIENTO DE LOS 5 DÍAS DE LAS 
DOS ENCUESTAS QUE FUERON DETECTADAS. ESAS HAY QUE DARLE EL 
SEGUIMIENTO CORRESPONDIENTE, PORQUE NOS DICE QUE A LA FECHA DE 
LA PRESENTACIÓN Y YO AQUÍ LEÍA QUE CON FECHA EL 31 DE OCTUBRE, POR 
ESO ES QUE LO CONSIDERABA DE ESA MANERA. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 17 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 
DE OCTUBRE DEL 2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------ 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO LEER EN ESTE MOMENTO EL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO QUE FUE TURNADO. PUNTO NÚMERO CUATRO.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA LA CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC, PROCESO ELECTORAL 
2023-2024, QUE SERÁ PRESENTADA A LAS Y LOS OBSERVADORES 
ELECTORALES, PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE. 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE LA 
CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC, PROCESO ELECTORAL 2023-2024, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO SU ANEXO A LA JUNTA 
LOCAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN MORELOS, A 
EFECTO DE QUE POR SU CONDUCTO SE NOTIFIQUE A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA LOS EFECTOS QUE CORRESPONDA. 
CUARTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL Y REDES SOCIALES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, ASIMISMO PUBLÍQUESE, PERDÓN, ASIMISMO 
REMÍTASE A LOS ENTES ALIADOS DE ESTE INSTITUTO, PARA DAR LA MÁS 
AMPLIA DIFUSIÓN, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, SON LAS 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES, BUENO, AGRADECER QUE SE ESTÉ PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN DEL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN, ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO, QUE TIENE COMO FIN POR SUPUESTO, QUE EL PRESENTE 
PROCESO ELECTORAL AL SER DE CARÁCTER CONCURRENTE Y QUE LA 
LABOR DE LAS Y LOS OBSERVADORES ELECTORALES, COMO BIEN SABEMOS, 
PUES, OBVIAMENTE ES MUY IMPORTANTE, DE TAL MANERA QUE LA CÁPSULA 
QUE ACOMPAÑA EL PRESENTE PROYECTO, ES CON EL FIN DE QUE ESTAS 
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PERSONAS QUE SE REGISTREN EN LA ACTIVIDAD DE LA OBSERVACIÓN, 
CUENTEN CON LOS CONOCIMIENTOS BÁSICOS RESPECTO DE LAS 
FUNCIONES Y ACTIVIDADES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ADEMÁS ESTA CÁPSULA TIENE 
COMO EFECTO CUADYUVAR EN LA COORDINACIÓN DE LAS ACTIVIDADES QUE 
SE LLEVARÁN A CABO TANTO POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
COMO POR EL IMPEPAC Y EN TODO CASO PUES OBVIAMENTE SERÁ EN 
BENEFICIO SÍ O SÍ DEL PROCESO ELECTORAL. AGRADECER TAMBIÉN POR 
SUPUESTO, AL ÁREA DE DISEÑO, QUE MUY GENTILMENTE COLABORÓ CON EL 
ÁREA EJECUTIVA O MÁS DICHO CON EL ÁREA DE CAPACITACIÓN, PARA 
EFECTOS DE TENER EL MISMO DÍA DE HOY, ESTA CÁPSULA QUE HAY QUE 
SER… QUE TIENE QUE SER ENVIADA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE UN PLAZO POR EL CUAL SE TIENE QUE CUMPLIR. 
ENTONCES GRACIAS AL PERSONAL DEL ÁREA DE DISEÑO POR SU 
DISPOSICIÓN Y PROFESIONALISMO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ME UNO 
A SUS FELICITACIONES. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN SUMARME A LAS FELICITACIONES TANTO A LA 
COMISIÓN COMO A LAS ÁREAS QUE PERMITEN QUE ESTO PUEDA 
MATERIALIZARSE. Y YO NADA MÁS ALGÚN… ES UN PAR DE OBSERVACIONES: 
EN LA… ES POR CUANTO AL ACUERDO. EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
ACUERDO SE DESPRENDE LA COORDINACIÓN INSTITUCIONAL DEL IMPEPAC 
Y EL INE. PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE SE PUEDA AGREGAR COMO 
ANTECEDENTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/254/2023, POR EL CUAL SE 
APROBÓ EL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN QUE 
CELEBRÓ POR UNA PARTE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL CON EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, PARA… CUYO OBJETO 
FUE ESTABLECER LAS BASES DE COORDINACIÓN, PARA HACER EFECTIVA LA 
REALIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL 
ESTADO DE MORELOS, PARA LA RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE 
GUBERNATURA, DIPUTADOS LOCALES Y MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, 
MISMO QUE FUE APROBADO EL 6 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. Y POR OTRA 
PARTE, TODA VEZ QUE LA CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024, ES CONSISTENTE EN UNA ANIMACIÓN VISUAL, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE CONSTITUYE UN LINK DE DRIVE, MISMO 
QUE DIRIGE A UN VIDEO, CUYA DURACIÓN APROXIMADAMENTE ES DE 6 
MINUTOS 15 SEGUNDOS, SOLICITARÍA SE PUDIERA AGREGAR DENTRO DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA, UNA DESCRIPCIÓN PORMENORIZADA DEL VIDEO 
QUE SE PRESENTA. DE IGUAL MANERA PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE SE 
PUEDAN CORREGIR Y ESCRIBIR CORRECTAMENTE LAS PALABRAS 
“PUBLÍQUESE, PÁGINA, ÓRGANO Y MÁXIMO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BIEN, 
SUGIERO EN EL PUNTO CUARTO DE LOS RESOLUTIVOS, QUE LO… QUE SE 
CLARIFIQUE CLARAMENTE QUE LO QUE SEA PARA LA DIFUSIÓN, ES EL ANEXO, 
ES DECIR, LA CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC PROCESO ELECTORAL 2023-
2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, AHORA HAGO USO DE LA VOZ, POR 
UN LADO, NADA MÁS PARA DECIR QUE EN EL PRIMER PUNTO DE ACUERDO SE 
RETIRE LA PALABRA “PROYECTO”, PORQUE YA ÉSTE YA ES EL ACUERDO QUE 
SE VA A SOMETER A APROBACIÓN. Y POR OTRO LADO, EN EL MISMO VIDEO Y 
EN EL SEGUNDO, EN EL SEGUNDO 37, LA PALABRA “DECISIÓN”, ESTÁ MAL 
ESCRITA Y CREO QUE ES IMPORTANTE QUE SE HICIERA UN ESFUERZO PARA 
CORREGIRLA, DADO QUE ES NUESTRA CARTA DE PRESENTACIÓN. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE  MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 17 HORAS 35 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE DE 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y USTED, LA 
DE USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. EL CUAL SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/331/2023. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”.----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO ASUNTOS 
GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN QUISIERA 
APUNTAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES”. LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
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USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITE EL USO DE 
LA VOZ, EXCLUSIVAMENTE PARA DAR FE DE QUE SE INCORPORA EN ESTA, 
ESTA SESIÓN EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS. Y 
SOLICITA INCORPORAR UN PUNTO AL ORDEN DEL DÍA EN ASUNTOS 
GENERALES; REINA MAYRETH ARENAS RANGEL, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA LICENCIADA LIZ CARRISOZA, BIEN, 
ESTE… SU TEMA LICENCIADA REINA MAYRETH POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “ES CON 
RELACIÓN A LA RENUNCIA DEL COMPAÑERO MARURI”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADA LIZ CARRISOZA”. REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL MISMO SENTIDO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE LICENCIADA REINA MAYRETH”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS. PUES 
DESCONOCEMOS LAS RAZONES EXACTAS POR LAS QUE EL HOY EL 
EXINTEGRANTE DE ESTE CONSEJO, TOMÓ LA DECISIÓN DE SEPARARSE DEL 
CARGO QUE VENÍA DESEMPEÑANDO, PERO PUES SI ESTÁ SIGUIENDO ESTA 
SESIÓN, ME GUSTARÍA RECONOCER PÚBLICAMENTE, EN NOMBRE DE ESTA 
REPRESENTACIÓN, LA GRAN LABOR DE NUESTRO… DEL MAESTRO MARURI 
ALQUISIRA, QUIEN DURANTE EL TIEMPO QUE DURÓ SU ENCARGO. NOS 
HUBIESE GUSTADO QUE FUERA PARTE DE ESTE PROCESO ELECTORAL, PERO 
NO NOS RESTA MÁS QUE AGRADECER TODAS LAS ATENCIONES QUE 
SIEMPRE TUVO PARA CON ESTA REPRESENTACIÓN Y LE DESEAMOS MUCHO 
ÉXITO EN SUS PROYECTOS FUTUROS, PERSONALES Y PROFESIONALES. 
SABEMOS QUE SU CAPACIDAD, APTITUDES Y CONDUCTA INTACHABLE, LO 
VAN A LLEVAR MUY ALTO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA REYNA MAYRETH. Y 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA LIZ CARRISOZA”. REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA:  
“GRACIAS PRESIDENTA. PUES NADA MÁS ESTA REPRESENTACIÓN, CON 
INDEPENDENCIA DE QUE RESPETA LA DECISIONES DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO, SÍ NOS GUSTARÍA RECONOCER Y AGRADECER A UNA PERSONA 
QUE CREO QUE ES LA QUE REALMENTE NOS APOYA A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y SIEMPRE ESTÁ PENDIENTE, EL LICENCIADO PATRICIO, QUE 
SIEMPRE ESTÁ AL PENDIENTE DE NOSOTROS LA VERDAD Y RECONOCERLE 
SU TRABAJO Y AGRADECERLE EL TRABAJO QUE TIENE ESTA PERSONA PARA 
CON NOSOTROS, POR LO MENOS CON ESTA REPRESENTACIÓN DE PARTIDO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS Y CONSÉRVELO PRESIDENTA. TIENEN MUCHO POR AHÍ 
CON ESE COMPAÑERO PATRICIO, QUE ESTÁ ATENTO A LOS PARTIDOS Y 
REALMENTE NOS APOYA MUCHÍSIMO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA LIZ CARRISOZA. Y BUENO, EN ESTE 
TENOR ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JAVIER 
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ARIAS CASAS EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES SUMARME A LOS 
COMENTARIOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. RECONOCER LA LABOR QUE 
HIZO EL SECRETARIO EJECUTIVO. OJALÁ EN UN FUTURO PODAMOS 
CONOCER CUÁLES FUERON ESOS HECHOS EXTERNOS A SU PERSONA O 
AJENOS A SU PERSONA QUE LO LLEVARON A RENUNCIAR. CREO QUE ESO 
SERÍA IMPORTANTE PARA LA CERTEZA DE ESTE PROCESO ELECTORAL Y 
PARA MANTENER LA CREDIBILIDAD DE ESTE INSTITUTO. OJALÁ PRONTO 
PODAMOS CONOCER ESOS ELEMENTOS Y SE PUEDAN HACER PÚBLICOS, 
POR LO PRONTO LE DESEO EL MAYOR DE LOS ÉXITOS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO TAMBIÉN ESTE… 
PUES ME UNO AL RECONOCIMIENTO DEL TRABAJO QUE LLEVÓ A CABO EL 
MAESTRO MARURI AQUÍ EN EL INSTITUTO Y EVIDENTEMENTE PUES TAMBIÉN 
ME UNO AL RECONOCIMIENTO DE LICENCIADO PATRICIO QUE ESTE… 
SIEMPRE, SIEMPRE HA ESTADO Y HA MANTENIDO LA COMUNICACIÓN CON 
TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CON ESTO 
CONCLUIMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. SECRETARIA POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA POR 
PRESENTADO EL PUNTO… ASUNTOS GENERALES, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 41 MINUTOS DEL DÍA 31 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y 
PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS, CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES DE NUEVO MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
LOS PRESENTES. Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 MINUTOS DE ESTE MARTES 
31 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE Y SEGUIMOS EN CONTACTO.------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.--------- 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 

LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO Y 

SECRETARIA EJECUTIVA EN FUNCIONES 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL  PARTIDO MORENA 
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C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 
 
 
 
 
 
 
 

C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 31 de Octubre 2023.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
31 de Octubre de 2023, a las 17:00 Hrs. 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHAS 13 DE OCTUBRE, ASÍ COMO LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4, 6, 9, 11, 13 Y 16 DE OCTUBRE, TODAS DEL AÑO 2023, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
FECHAS 13 DE OCTUBRE, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHA 4, 6, 9, 11… 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN EL 
PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADA… SON APROBADAS SIENDO LAS 17 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE DE 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, A TRAVÉS DE LOS OFICIOS REFERIDOS EN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
EN EL PRESENTE… EN EL DESAHOGO DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Sesión de fecha 31 de Octubre 2023.  

Ordinaria.   

TERCER INFORME. TERCER INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTA ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. EL INFORME 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 DE OCTUBRE DEL 2023. 
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Sesión de fecha 31 de Octubre 2023.  

Ordinaria.   

IMPEPAC/CEE/331/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CÁPSULA DE INDUCCIÓN IMPEPAC PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024, QUE SERÁ PRESENTADA A LAS Y LOS OBSERVADORES 
ELECTORALES, PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE. EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 35 MINUTOS DEL DÍA MARTES 31 
DE OCTUBRE DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES: MAYTE CASALEZ CAMPOS, JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA DE 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-331-S-O-31-10-23.pdf 
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